

平成28年5月26日

各 位

会 社 名 ラ サ 商 事 株式 会 社

代表者名 代表取締役社長 井村周一

(コード番号 3023 東証第一部)

問合せ先 常務取締役経営企画室長 大 岡 隆

(TEL: 03-3668-8231)

# (訂正)「広島支店移転および岡山営業所廃止のお知らせ」の一部訂正について

平成28年5月12日に公表いたしました「広島支店移転および岡山営業所廃止のお知らせ」の記載事項の一部に誤りがありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

### <訂正箇所>

「広島支店移転および岡山営業所廃止のお知らせ」

- 2. 広島支店 新事務所の所在地等
  - (3) ファックス番号

#### 【訂正前】

## 2. 広島支店 新事務所の所在地等

(1) 所 在 地 : 広島県広島市南区京橋町9番21号

(2)電話番号: (082)568-2900(3)ファックス番号: (082)568-2091

※電話・ファックスともに番号が変更となります。

## 【訂正後】

#### 2. 広島支店 新事務所の所在地等

(1) 所在地:広島県広島市南区京橋町9番21号

(2)電話番号: (082)568-2900(3)ファックス番号: (082)568-2901

※電話・ファックスともに番号が変更となります。